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PREMII SPECIALE, 

LA LIMBA ŞI LITERATURA ROMÂNĂ 

 

 

S-au încheiat etapele naţionale ale Olimpiadelor şi Concursurilor şcolare, la disciplina Limba şi literatura 

română.  

Astfel, în perioada 26 - 28 mai 2017, a avut loc, la Suceava, etapa naţională a Concursului 

Interdisciplinar “Cultură şi Spiritualitate Românească” (Română şi Religie, clasele V-VIII). Din judeţul 

Sălaj, au participat doi elevi care au obţinut fiecare Premiul special: 

Mîndruţ Maria, clasa a VI-a, Şcoala Gimnazială Nr. 1 Horoatu Crasnei (prof. limba română, Anton 

Daniela-Alexandra;  prof. religie Stânean Vlad) şi Tarba Matei, clasa a VII-a, Şcoala Gimnazială „Simion 

Bărnuţiu” Zalău  (prof. limba română, Topan Bogdana; prof. religie Boha Claudia). Elevii au fost însoţiţi, la 

Suceava, de profesoara Topan Bogdana. 

De asemenea, în aceeaşi perioadă (26 - 28 mai 2017), la Galaţi, s-a desfăşurat, etapa naţională a 

Olimpiadei „Universul Cunoaşterii prin Lectură,” olimpiadă destinată elevilor din mediul rural (clasele V-

VIII). Sălajul a fost reprezentat de 7 elevi (4 de la secţia română şi 3 de la secţia minorităţi). Cele două probe ale 

olimpiadei au constat în:  prezentarea unui portofoliu despre o personalitate din judeţul de origine şi proba scrisă 

în echipă. Olimpicii sălăjeni au ales să prezinte personalitatea lui Iuliu Maniu (elevii de la secţia română) şi 

personalitatea lui Vasile Fati (elevii de la secţia minorităţi). La finalul probelor, ambele echipaje au obţinut 

Premiul special.  

Echipajul de la secţia română  a fost alcătuit din următorii elevi: 

But Raluca-Paula, clasa a V-a, Şcoala Gimnazială Nr. 1 Bănişor (prof. Ardelean Florina); 

Margin Iulian-Adrian, clasa a VI-a, Şcoala Gimnazială „ Simion Bărnuţiu” Bocşa (prof. Bonţe Simona); 

Butcovan Daria Nicoleta, clasa a VII-a, Şcoala Gimnazială Nr. 1 Ip (prof. Feier Dan Ramona); 

Morar Melania, clasa a VIII-a, Şcoala Gimnazială Derşida (prof. Chereji Sabina) 

La secţia minorităţi, echipajul a fost alcătuit din elevi de la Şcoala Gimnazială Nr. 1 Panic: 

Czeczei Karoly, clasa a V-a; Gal Dora, clasa a VII-a; Czeczi Andrea, clasa a VIII-a (prof. Dobrai Erika). 

Lotul a fost însoţit de profesoara Dobrai Erika. 

Felicităm deopotrivă elevii şi profesorii care i-au pregătit! 
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